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Khoanh tròn vào ý trả lời đúng

C©u 1: Số nào có số liền trước là 90?
	A. 91
	B. 92
	C. 89


C©u 2: Tổng của hai số 66 và 7 là:
	A. 63
	B. 59
	C. 73


C©u 3: Thứ năm tuần này là ngày 14, vậy thứ  năm tuần trước là ngày :
A. 7                          B. 8                            C. 20                  D. 21 
C©u 4                          52 dm - ................= 23 dm

Số cần điền vào chỗ chấm là: ...................dm
Câu 5: Số?
50 cm = …… dm
                                                           51 kg + 31 kg = …….. kg
  8 dm = …… cm 





     27 kg - 19 kg = …….. kg
C©u 6: Hình vẽ bên có mấy hình tứ giác?     

	A. 6

	B. 5

	 C. 4


Câu 7: Hiện nay tổng số tuổi của hai chị em là 15 tuổi. Hỏi hai năm nữa tổng số tuổi của hai chị em là bao nhiêu?

A. 15 tuổi                          B. 17 tuổi                            C. 19 tuổi                  

Câu 8: Đặt tính rồi tính

             29 + 36                    8 + 75                            73 - 47                        100 - 38
                       

	

	

	

	

	


Câu 9:

a, Tìm  y:                                                                                  b, Tính

y + 34 =  71                             84 - y =  9                               56 + 44 - 52

	

	

	

	

	


Câu 10: Mảnh vải xanh dài 45 dm. Mảnh vải đỏ ngắn hơn mảnh vải xanh 18 dm. Hỏi mảnh vải đỏ dài bao nhiêu đề-xi-mét?
Bài giải

	

	

	

	

	


Câu 11: Hai số có hiệu là 56. Nếu giảm số bị trừ đi 18 đơn vị và giảm số trừ đi 26 đơn vị thì hiệu mới bằng bao nhiêu?
	

	

	

	

	


Điểm











